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Фейкові польські сертифікати на 52 авто: на
Волині директорку фірми оштрафували на 2,7
мільйона гривень

Любомльський районний суд Волинської області притягнув до адміністративної
відповідальності директорку ПП «ЗАХІД АВТО ТРАСТ» Ольгу Соколюк. Жінку визнали
винною в ухиленні від сплати митних платежів в особливо великих розмірах під
час ввезення масової партії автомобілів.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах" із посиланням на матеріали
справи № 163/457/26.

Пільговий імпорт за фальшивими документами

Судовим розглядом встановлено, що Ольга Соколюк, очолюючи підприємство
«ЗАХІД АВТО ТРАСТ», організувала митне оформлення 52 транспортних засобів.
Офіційним відправником та продавцем іномарок у документах значилася
польська компанія «AUDIOSET SP. Z O.O.».

Під час декларування машин керівниця фірми вирішила скористатися
преференцією зі сплати мита за кодом 410 (пільговий режим для товарів, що
походять із країн Європейського Союзу). Підставою для скасування мита стали
надані інспекторам сертифікати з перевезення товару EUR.1. У бланках було
вказано, що документи нібито видані та офіційно легалізовані митними органами
у місті Перемишль Республіки Польща.

Читайте по темі: LEGO виграла суд в Україні: данський гігант довів, що мережа
іграшок торгувала підробками фейкових чоловічків

Запит до Перемишля: як польська сторона викрила обман

Оскільки автентичність наданих паперів викликала сумніви, Державна митна
служба України звернулася з офіційним запитом до закордонних колег для
детальної перевірки.

У жовтні 2025 року уповноважений митний орган Республіки Польща надіслав
офіційну відповідь, яка повністю спростувала версію українського імпортера.
Польські митники повідомили, що вказані сертифікати EUR.1 є повністю
підробленими, ніколи не видавалися і не проходили процедуру легалізації.

Через незаконне застосування нульової ставки волинські митники провели
перерахунок. З’ясувалося, що загальна сума обов’язкових платежів, які фірма
«заборгувала» державному бюджету, становить 2 769 237,21 гривень (із них чисте
мито — 2 307 697,69 грн, а ПДВ — 461 539,54 грн).

Ігнорування суду та суворий вердикт

Ольга Соколюк на судове засідання демонстративно не з’явилася і не надала суду
жодних письмових пояснень чи заперечень щодо використання фальшивих
сертифікатів.

Суддя Любомльського районного суду Шеремета С.А. зазначив, що пасивна
поведінка керівниці під час процесу лише додатково доводить умисність її дій, а
кінцеву економічну вигоду від махінацій отримувало безпосередньо її
підприємство-імпортер.

Постановою суду від 14 травня 2026 року Ольгу Соколюк визнано винною у
вчиненні правопорушення, передбаченого ст. 485 Митного кодексу України (дії,
спрямовані на неправомірне звільнення від сплати митних платежів).

На правопорушницю накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу в
розмірі 100 відсотків від суми недоплати — 2 769 237,21 гривень.
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Контрабанда , Штраф
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